



У К Р А І Н А

ПРОЄКТ

**КОРЮКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ**

Р І Ш Е Н Н Я

(двадцять третя сесія восьмого скликання)

31 серпня 2023 року

м. Корюківка

№ -23/VIII

Про затвердження Програми фінансової підтримки розвитку Системи дистанційного обслуговування клієнтів Казначейства через програмно-технічний комплекс «Клієнт Казначейства – Казначейство» у Корюківському районі Чернігівській області на 2023 рік

Розглянувши клопотання Управління Державної казначейської служби України у Корюківському районі Чернігівської області, з метою поліпшення матеріально-технічної бази даної установи, враховуючи рішення виконавчого комітету Корюківської міської ради від __.08.2023 року № __ «Про Програму фінансової підтримки розвитку Системи дистанційного обслуговування клієнтів Казначейства через програмно-технічний комплекс «Клієнт Казначейства – Казначейство» у Корюківському районі Чернігівській області на 2023 рік», керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму фінансової підтримки розвитку Системи дистанційного обслуговування клієнтів Казначейства через програмно-технічний комплекс «Клієнт Казначейства – Казначейство» у Корюківському районі Чернігівській області на 2023 рік, що додається.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань власності, бюджету, соціально-економічного та культурного розвитку.

Міський голова

Ратан АХМЕДОВ

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішення двадцять третьої сесії
Корюківської міської ради
восьмого скликання
від 31.08.2023 року № -23/VIII

ПРОГРАМА

**фінансової підтримки розвитку Системи дистанційного
обслуговування клієнтів Казначейства через програмно-технічний
комплекс «Клієнт Казначейства – Казначейство» у Корюківському районі
Чернігівській області
на 2023 рік**

м. Корюківка
2023 рік

1.Паспорт

Програми фінансової підтримки розвитку Системи дистанційного обслуговування клієнтів Казначейства через програмно-технічний комплекс «Клієнт Казначейства – Казначейство» у Корюківському районі Чернігівської області на 2023 рік

1.	Ініціатор розроблення Програми	Управління Державної казначейської служби України у Корюківському районі Чернігівської області
2.	Законодавча база, дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення програми, нормативні документи	Бюджетний Кодекс України, Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», Накази МФУ від 24.12.2012 року № 1407 «Про затвердження Порядку казначейського обслуговування державного бюджету за витратами» зі змінами та від 23.08.2012 року № 938 «Про затвердження Порядку казначейського обслуговування місцевих бюджетів» зі змінами
3.	Розробник Програми	Управління Державної казначейської служби України у Корюківському районі Чернігівської області
4.	Відповідальні виконавці Програми	Управління Державної казначейської служби України у Корюківському районі Чернігівської області
5.	Головний розпорядник бюджетних коштів	Корюківська міська рада, виконавчі органи Корюківської міської ради (в частині міжбюджетних трансфертів)
6.	Учасники Програми	Корюківська міська рада, виконавчі органи Корюківської міської ради, Управління Державної казначейської служби України у Корюківському районі Чернігівської області
7.	Термін реалізації Програми	2023 рік
8.	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Корюківської міської територіальної громади
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів для реалізації Програми, всього (кошти міського бюджету)	70,0тис.грн

2. Визначення проблемних питань, на розв'язання яких спрямована Програма

Основним завданням Управління Державної казначейської служби України у Корюківському районі Чернігівської області (далі – Управління Казначейства) є реалізація державної політики у сфері казначейського обслуговування бюджетних коштів. Управління Казначейства відповідно до покладених на нього завдань здійснює через систему електронних платежів Національного банку України розрахунково-касове обслуговування розпорядників, одержувачів бюджетних коштів та інших клієнтів, проводить операції з коштами бюджетів всіх рівнів.

Протягом 2015 – 2022 років Державною казначейською службою України (далі – Казначейство) впроваджено та постійно вдосконалюються можливості Системи дистанційного обслуговування клієнтів через програмно-технічний комплекс «Клієнт Казначейства – Казначейство», за допомогою якої всі клієнти територіальних органів Казначейства мають можливість дистанційно здійснювати розрахунково-касове обслуговування та відповідно економити бюджетні кошти, пов'язані з відвідуванням органів Казначейства.

В даний час в умовах воєнного стану, пов'язаного із військовою агресією, існує значний ризик ситуації, коли відвідування клієнтами органів Казначейства може бути неможливим або обмеженим у зв'язку з обставинами, які несуть загрозу життю, здоров'ю та безпеці працівників, як клієнтів, так і територіальних органів Казначейства. Такими обставинами, зокрема, є тимчасова окупація окремих територій, активні бойові дії, бомбардування, обстріли, запровадження тривалих комендантських годин, обмеження пересування, непрацюючий або частково працюючий громадський транспорт, тривалі повітряні тривоги, тощо.

При цьому, використання системи дистанційного обслуговування залишається єдиним можливим та безпечним шляхом отримати послуги з казначейського обслуговування для клієнтів, які розташовані на територіях, де органи Казначейства не працюють у штатному режимі. Тобто, основною перевагою клієнтів, що підключені до системи дистанційного обслуговування є те, що казначейське обслуговування здійснюється постійно та в повному обсязі за умови наявності доступу до мережі Інтернет.

Виконання завдань, які покладено на Управління Казначейства відповідно до «Положення про Управління Державної казначейської служби України у Корюківському районі Чернігівської області», затвердженого наказом Державної казначейської служби України від 21.11.2015 року № 122 (зі змінами), можливе тільки при надійному, безперебійному функціонуванні інформаційно-телекомунікаційної системи Управління Казначейства, належному забезпеченні сучасною комп'ютерною технікою.

Для забезпечення належного виконання завдань, покладених на органи Казначейства у сфері казначейського обслуговування бюджетних коштів, та безперебійного функціонування Системи дистанційного обслуговування клієнтів через програмно-технічний комплекс «Клієнт Казначейства – Казначейство» Управління Казначейства потребує покращення матеріально-

технічного забезпечення – необхідність у придбанні сучасної комп'ютерної техніки.

3. Мета Програми

Основною метою Програми є безперебійне функціонування Системи дистанційного обслуговування клієнтів Казначейства через програмно-технічний комплекс «Клієнт Казначейства – Казначейство» на території Корюківської територіальної громади з метою підвищення дієвості, ефективності та безпечності казначейського обслуговування, для досягнення зміцнення державної фінансової системи, дотримання принципів повноти, ефективності та результативності, цільового спрямування бюджетних коштів, покращення якості послуг, що надаються Управлінням Казначейства.

4. Шляхи і засоби розв'язання проблеми, обсяги та джерела фінансування; строки виконання Програми

Фінансування Програми здійснюється шляхом передачі субвенції з місцевого бюджету державному бюджету.

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів міського бюджету Корюківської міської територіальної громади та інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством України.

Обсяг видатків на реалізацію Програми затверджується в залежності від потреби, виходячи з конкретних завдань, в межах наявних фінансових можливостей міського бюджету та з дотриманням вимог статті 85 Бюджетного Кодексу України.

Обсяги фінансування Програми передбачений в Додатку 2 до програми і може коригуватися під час її виконання.

Виконання заходів Програми передбачається протягом 2023 року.

Програма переглядається у разі уточнення завдань, які необхідно вирішити.

5. Напрями діяльності і заходи Програми, результативні показники

Напрями діяльності, завдання та заходи Програми викладені в Додатку 1 до Програми.

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації її завдань та заходів.

Координацію та контроль за ходом виконання Програми здійснює Корюківська міська рада, виконавчі органи Корюківської міської ради.

Безпосередній контроль за виконанням заходів і завдань Програми, цільовим та ефективним використанням коштів забезпечує Управління Державної казначейської служби України у Корюківському районі Чернігівської області.

Управління Державної казначейської служби України у Корюківському районі Чернігівської області щороку до 01 лютого, що настає за звітним періодом, надає звіт про виконання заходів Програми та цільове використання коштів в обсягах фінансування заходів Програми постійній комісії міської ради з питань власності, бюджету, соціально-економічного та культурного розвитку.

Звіт про хід виконання Програми щорічно вноситься на найближче засідання сесії Корюківської міської ради для розгляду, але не пізніше 1 квітня року, що настає за звітним.

Секретар міської ради

Анастасія ПЛЮЩ

Додаток 1
до Програми фінансової підтримки розвитку
Системи дистанційного обслуговування
клієнтів Казначейства через програмно -
технічний комплекс «Клієнт Казначейства –
Казначейство» у Корюківському районі
Чернігівської області на 2023 рік

Напрями діяльності та заходи Програми фінансової підтримки розвитку Системи дистанційного обслуговування клієнтів Казначейства через програмно-технічний комплекс «Клієнт Казначейства – Казначейство» у Чернігівській області на 2023 рік

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строки виконання	Виконавці	Джерело виконання	Орієнтовні обсяги фінансування (тис.грн.)	Очікуваний результат виконання заходу
1	2	3	4	5	6	7	8
1	Підвищення ефективності функціонування системи управління державними фінансами в частині казначейського обслуговування бюджетних коштів	Надання субвенції з бюджету Корюківської міської територіальної громади державному бюджету для придбання: 1. Моноблок – 2шт.; 2. Мережевий комутатор - 1шт; 3. Багатофункціональний друкуючий пристрій формату А4 – 1 шт. 4. ДБЖ – 2 шт.	2023 рік	Управління Державної казначейської служби України у Корюківському районі Чернігівської області	Бюджет Корюківської міської територіальної громади	70,0	Забезпечення поліпшення матеріально-технічного забезпечення та надійного, безперебійного функціонування інформаційно-телекомунікаційної системи Управління Казначейства, Системи дистанційного обслуговування клієнтів через програмно-технічний комплекс «Клієнт Казначейства – Казначейство».
		Всього	х		х	70,0	

Секретар міської ради

Анастасія ПЛЮЩ

Додаток 2
до Програми фінансової підтримки розвитку
Системи дистанційного обслуговування
клієнтів Казначейства через програмно -
технічний комплекс «Клієнт Казначейства –
Казначейство» у Корюківському районі
Чернігівської області на 2023 рік

Ресурсне забезпечення
Програми фінансової підтримки розвитку Системи дистанційного обслуговування клієнтів Казначейства
через програмно-технічний комплекс «Клієнт Казначейства – Казначейство» у Корюківському районі
Чернігівської області на 2023 рік

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Фінансування по роках (тис.грн)	Усього витрат на виконання Програми, (тис.грн)
	2023 рік	
Субвенція з бюджету Корюківської міської територіальної громади державному бюджету	70,0	70,0

Секретар міської ради

Анастасія ПЛЮЩ